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SANTA CLARA, TRINDADE E LARANJA DA TERRA SEM
ÁGUA TRATADA

VEREADORES SE MOBILIZAM PARA COBRAR SERVIÇOS DE FORNECIMENTO DE ÁGUA AOS DISTRITOS.
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 	Os vereadores da C?mara de I?na acompanham de perto a rotina dos moradores de Santa Clara,
Trindade e Laranja da Terra para fiscalizar e propor alternativas para solucionar a falta de ?gua trata
nas vilas das localidades. 

 	?Como j? falei por v?rias vezes, as comunidades de Santa Clara e Laranja da Terra est?o sem
?gua. Um morador me entregou uma garrafa com ?gua e fiquei assustado com a cor do l?quido?,
alertou o vereador Rog?rio C?zar. 

 	Muitas reuni?es j? foram realizadas com aos moradores e o Pode P?blico, mas poucas foram as
iniciativas para resolver ao problema de abastecimento de ?gua. ?Tivemos reuni?o com a
comunidade e representantes da prefeitura h? dois meses, e at? agora nada foi feito. Eu tenho
acompanhado e realmente a situa??o ? essa!?, comentou o vereador Jo?o Elias Colombo Horsth. 

 	Sobre esse assunto, o vereador Jonathan Bonfante informou que conseguiu uma emenda
parlamentar em 2012. ?Desde o in?cio do ano, o governo vem arrastando o problema. No in?cio de
novembro fizeram uma obra paliativa em Santa Clara do Urbano, pra dar caimento nas caixas
d??gua. Tem or?amento de R$ 60 mil pra resolver isso, pra comunidade ter ?gua encanada. Espero
que a verba seja usada pra resolver esse problema?, explicou. 

 	?? inadmiss?vel termos distritos com problema de ?gua. ? uma quest?o de sa?de e precisamos
resolver isso. Se tiv?ssemos falando de uma regi?o que n?o tem ?gua, seria mais dif?cil, mas a
regi?o de Santa Clara, por exemplo, tem muita ?gua, que deveria ser f?cil de ser tratada. Acho que
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essa Casa deveria juntar os integrantes da Comiss?o de Saneamento e Obras, assim como fez com
a sa?de e com o Parque Industrial, e unir for?as?, sugeriu o vereador Jonildo de Castro Muzi.? 
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